臺灣臺東地方檢察署新聞稿

發稿日期:110年7月14日

聯絡人: 觀護人李任琁

聯絡電話: 089-310180 轉 134

疫起加油,司法送暖 東檢結合三會致贈急難救助金

特殊傳染性肺炎流行疫情(covid-19)嚴峻,許多受保護管束人及社會勞動人在疫情衝擊之下面臨經濟問題,臺東地檢署結合臺東縣榮譽觀護人協進會,於110年7月8日運用緩起訴處分金,提供給因疫情關係生活遭受困頓之受保護束人及社會勞動人急難救助金,提供及時的經濟支持,使其在司法監督之外,感受司法的溫暖,體現司法保護溫情的一面。

本次急難救助金協助對象多是因為疫情而生計受到影響,其中有五名個案為家中經濟主力,因疫情造成失業或收入銳減;有三名個案則是單親家庭獨自照顧幼子,因疫情造成求職不易;兩名個案為獨居者平時打零工,因疫情造成收入不穩定。因疫情嚴峻,為兼顧關懷及防疫,急難救助金由金融機構以劃帳方式撥入其帳戶,本署以實際行動提供支持,期能稍解其經濟之壓力。為能提供更廣泛的協助,本署結合臺東榮觀協進會、更保臺東分會、犯保臺東分會、依照法務部因應三級疫情司法保護緊急紓困方案提供多元的協助方式,除致贈急難救助金外,亦運用防疫關懷箱、紓困採購團等方式,分送給需要之家庭。

臺東地檢署檢察長蔡宗熙表達對受保護管束人及社會勞動人之關懷,蔡檢察長表示,疫情期間各行各業受到影響,許多個案為社會弱勢,此時的他們更需要司法保護的力量支持,本署將持續進行協助及關懷,務必同心協力幫助其渡過難關。



